



04.07.2023
COMUNICAT

Parchetul de pe lângă Tribunalul pentru Minori și Familie Brașov aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:

Prin ordonanța Parchetului de pe lângă Tribunalul pentru Minori și Familie Brașov din data de 04.07.2023 s-a dispus reținerea pe o perioadă de 24 de ore a inculpatei A.S.A pentru comiterea infracțiunii de rele tratamente aplicate minorului.

În fapt s-a reținut că inculpata majoră A.S.A. (în vârstă de 26 de ani) și-a neglijat copilul minor M.D.L. de la nașterea acestuia (decembrie 2021) și până la decesul minorului (iulie 2023). Astfel inculpata l-a lăsat de mai multe ori în grija unor rude, nu i-a asigurat o alimentație corespunzătoare (ceea ce a avut drept consecință modificări scheletice și organice), nu i-a asigurat o igienă corespunzătoare (minorul locuind în condiții neigienice, nefiind spălat, purtând haine murdare).

De asemenea inculpata A.S.A. a adoptat o atitudine pasivă față de agresiunile la care era supusă victima minoră de către inculpatului P.M., aceasta tolerând violențele la care era supus minorul, neintervenind sau plecând de acasă perioade lungi de timp.

Ca urmare a acțiunilor și inacțiunilor inculpatei A.S.A., victima minoră a suferit multiple hematoame și echimoze, de vechimi diferite, multiple plăgi superficiale de mici dimensiuni la nivelul nasului și pe buza superioară, modificări scheletice și organice ca urmare a unui alimentații necorespunzătoare, toate acestea având drept consecință punerea în primejdie gravă a dezvoltării fizice, intelectuale sau morale a minorului.

Actele de urmărire penală în prezenta cauză s-au efectuat cu sprijinul ofițerilor de poliție judiciară din cadrul Serviciului de Investigații Criminale din cadrul IPJ Brașov și a organelor de poliție din cadrul Secției 3 Poliție Brașov.

Facem precizarea că până la pronunțarea unei hotărâri judecătorești definitive, inculpatul beneficiază de prezumția de nevinovăție.

Vlad Teodorescu

Prim-Procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul pentru Minori și Familie Brașov - Purtător de cuvânt